
Perusraportti
Kysely avoimen korkeakouluopiskeljan käyttäjätunnuksen eduPersonAffiliation-attribuutin kytkemisestä
member-arvoon Haka-luottamusverkostossa
Vastaajien kokonaismäärä: 6

1. Kuinka moneen käyttäjätunnukseen muutos organisaatiossanne arviolta suoraan vaikuttaisi?

Vastaajien määrä: 6

Minimiarvo Maksimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa Keskihajonta

Arvioi käyttäjätunnusten määrä, joiden tietoja pitäisi päivittää muutoksen takia. 5,0 8000,0 2675,8 1500,0 16055,0 3195,1

2. Onko kotiorganisaatiossanne tarve tunnistaa avoimen korkeakoulun opiskelijat muista opiskelijoista?

Vastaajien määrä: 6

n Prosentti

Kyllä 5 83,3%

Ei 1 16,7%

Arvioi käyttäjätunnusten määrä, joiden tietoja pitäisi päivittää muutoksen takia.
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3. Onko käyttäjähakemistossanne funetEduPersonStudentCategory käytössä funetEduPerson-määrityksen mukaisesti (olemassa ja käyttäjätunnuksilla
attribuutti täytetty)?

Vastaajien määrä: 6

n Prosentti

Kyllä 2 33,3%

Ei 3 50,0%

En osaa sanoa 1 16,7%

4. Mikäli organisaatiollanne on tarve hyödyntää funetEduPersonStudentCategory-attribuuttia avoimen korkeakouluopiskelijoiden tunnistamiseen, kuinka
suuri työ sen käyttöönotto olisi organisaatiossanne?

Vastaajien määrä: 3

n Prosentti

Pieni 2 66,7%

Melko suuri 1 33,3%

Suuri 0 0,0%

Merkittävä 0 0,0%
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5. Aiheuttaisiko muutos tarpeita tehdä muutoksia organisaationne käytössä oleviin palveluihin?

Vastaajien määrä: 6

n Prosentti

Kyllä 3 50,0%

Ei 2 33,3%

En osaa sanoa 1 16,7%

6. Kuinka moneen käyttämäänne palveluun olisi muutoksen takia tehtävä muutoksia esim. tarkemman erottelun mahdollistamiseksi
(funetEduPersonCategory)?

Vastaajien määrä: 5

Minimiarvo Maksimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa Keskihajonta

Arvioi palveluiden määrä, joihin olisi tehtävä muutoksia 0,0 4,0 2,0 3,0 10,0 1,9
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7. Kuinka suuren kertakustannuksen arvioisit muutoksesta aiheutuvan organisaatiollenne?

Vastaajien määrä: 6

n Prosentti

Muutoksesta ei aiheudu kuluja 1 16,7%

1 - 10 000 euroa 4 66,6%

10 000 - 50 000 euroa 1 16,7%

50 000 - 100 000 euroa 0 0,0%

Yli 100 000 euroa 0 0,0%

8. Kuinka suuren vuosittaisen kustannuksen arvioisit muutoksesta aiheutuvan organisaatiollenne?

Vastaajien määrä: 6

n Prosentti

Muutoksesta ei aiheudu kuluja 3 50,0%

1 -10 000 euroa 2 33,3%

10 000 - 50 000 euroa 1 16,7%

50 000 - 100 000 euroa 0 0,0%

Yli 100 000 euroa 0 0,0%

Muutoksesta ei aiheudu kuluja
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9. Pitäisikö muutos mielestäsi tehdä?

Vastaajien määrä: 6

n Prosentti

Kyllä 4 66,7%

EI 0 0,0%

Ei merkitystä 2 33,3%

10. Perusteluita miksi muutos pitäisi / ei pitäisi tehdä?

Vastaajien määrä: 3

Vastaukset

Ulkoisten käyttäjien ja avoimen opiskelijoiden erottelu toisistaan

Opiskelijoiden tunnistaminen tarkoituksenmukaisemmin osaksi yhteisöä myös järjestelmätasolla, lisäksi esimerkiksi avoimen tai erillisopinto-opiskelijoiden tunnistaminen on meille tärkeää.

Avoimen yliopiston opiskelijat tarvitsevat opintojen suorittamisen näkökulmasta samat tietotekniset palvelut kuin perustutkinto-opiskelijat nimenomaan siksi, että ovat maksavia asiakkaita ja suorittavat
poikkeuksetta perustutkintokoulutuksen opetussuunnitelmien mukaisia opintoja. On erittäin toivottavaa, että avoimen yliopiston opiskelijoille tulisi samat oikeudet kuin tutkinto-opiskelijoille. Tällä hetkellä
on hankaluuksia, jotka tulevat ilmi erityisesti tutkinto-opintoihin integroidussa opetuksessa. Tämä aiheuttaa eriarvoisuutta, koska kaikki kurssilaiset eivät pysty käyttämään samoja palveluita. Avoimen
yliopiston opiskelijoiden ”sekoittuminen” perustutkinto-opiskelijoihin opetuksen näkökulmasta on suotava kehitys. Integroitu opetus on koko ajan lisääntynyt ja tulee myös lisääntymään jatkossa.
Avoimen yliopiston opiskelijat tulee kuitenkin pystyä jatkossakin muita tarpeita varten erottelemaan avoimen opiskelijoina.

11. Muita kommentteja tai näkemyksiä ehdotukseen liittyen?

Vastaajien määrä: 0

Vastaukset

Kyllä

EI

Ei merkitystä
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